Aufgabe 1977 5d: 3P

In einem rechtwinkligen Koordinatensystem (Einheit 1 cm) ist ein Trapez durch die
Punkte ﬂ\(0| 0], B(5| D], C(3‘ 3] und D(1| 3] gegeben.
Bei dem oben angegebenen Trapez schneiden sich die Verldngerungen der Seiten

ﬁ und E tiber C bzw. Uber D hinaus in E.
Das Dreieck ABE rotiert um AB.

Wie grob ist das Volumen VR dieses Rotationskdrpers?

Losung 1977 5d:

1. Berechnung_des Teilradius P
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2. Berechnung_des Rotationskérperradius r:
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Losung 1977 5d:

3. Berechnung_des Kegelvolumens VKelg
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Losung 1977 5d:

5. Berechnung_des Rotationskérpervolumens Vx;
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